11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.01.2009 12:49:29

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.01.2009 13:26:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72009/answer/72010




YBaxaemniit [lenuc! ITpobGiema, BEPOSTHO, IICUXOJIOTMYECKOT0 IIJIaHa. BaM Haflo CIIpaBUTHCS C
CUTyalluell caMOMY - He 3allUK/IMBaThCS Ha IIPOBEIEHUY TI0JI0BOTO aKTa /11000 eHo. Yoauu!



